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Dodatek č. 3  

ke Školnímu řádu Základní školy a Mateřské školy Březno, vydaného 

dne 3.9.2018; Č.j.: ZSB – 251/2018, k distanční výuce na I. a II. stupni základní 

školy 

 

Distanční výuka na I. stupni základní školy 

 

Distanční výuka na I. stupni Základní školy Březno je a bude organizována dle 
doporučení MŠMT, kdy má být výuka kombinací on-line a off-line výuky. 

On-line výuka je doporučována MŠMT v rozsahu 1 vyučovací hodiny denně (45 
minut), tj. 5 vyučovacích hodin týdně. Vzhledem k dlouhodobě trvajícímu období, kdy se žáci 
v jednom školním roce formou distanční výuky vzdělávají déle než formou prezenční výuky, 
navyšujeme tuto dotaci na 8 až 10 vyučovacích hodin týdně s rozložením minimálně do 4 dnů 
v týdnu. Vyučující si délku a rozvržení výukových bloků nastaví dle vlastního uvážení a potřeb 
své konkrétní třídy, to znamená, že nemusí vyučovat on-line denně, ale vytvoří si např. bloky 
po 1,5 - 2 vyučovacích hodinách denně s přestávkami. S nejvyšší hodinovou dotací se budou 
vyučovat především hlavní předměty český jazyk, matematika a cizí jazyk a dle času a 
potřeby též předměty prvouka, přírodověda a vlastivěda. Pokud ve třídě učí více pedagogů, 
dohodnou se o rozsahu a čase hodiny/hodin mezi sebou.  

On-line výuka musí ještě být kombinována s off-line výukou, kdy žákům budou 
zadávány materiály prostřednictvím aplikace Classroom k procvičování, samostudiu (2. až 5. 
ročník) a praktické úkoly využívající přirozené podmínky žáků v jejich domácím prostředí. 

Toto se netýká 1. ročníku, kde je distanční výuka zcela specifická, jelikož se žáci 
neobejdou bez přímé pomoci rodičů. V tomto případě si vyučující zvolí formy a metody práce 
dle aktuálních možností a potřeb své třídy.  
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Distanční výuka na II. stupni základní školy 

 

Distanční výuka na II. stupni Základní školy Březno je a bude organizována dle 
doporučení MŠMT, kdy výuka má být kombinací on-line a off-line výuky. 

On-line výuka je doporučována v rozsahu maximálně 3 vyučovací hodiny denně, tj. 15 
vyučovacích hodin týdně. Tímto doporučením se řídí a i nadále bude řídit naše škola. On-line 
výuka bude probíhat především v hlavních předmětech:  český jazyk, matematika a cizí jazyk. 
U těchto hlavních předmětů bude on-line výuka probíhat v rozsahu minimálně 50% z časové 
dotace předmětu. Vyučující si délku a rozvržení výukových bloků nastaví dle vlastního 
uvážení a potřeb své třídy. Ostatní předměty budou vyučovány on-line dle možnosti a času 
například formou konzultací. Pokud ve třídě učí více pedagogů, o rozsahu a čase hodin se 
dohodnou mezi sebou. 

On-line výuka bude kombinována s off-line výukou, kdy budou žákům zadávány 
materiály prostřednictvím aplikace Classroom k procvičování, samostudiu a praktické úkoly 
využívající přirozené podmínky žáků v jejich domácím prostředí. 

 

 

Tento dodatek č. 3 ke Školnímu řádu Základní školy a Mateřské školy Březno byl vydán 
21.1.2021. Účinnosti dodatek nabývá dnem 1.2.2021. Vydáním dodatku č. 3 pozbývá 
platnosti dodatek č. 2 z 31.12.2020 (Č.j.: ZSB – 276/2020). 

Tento dodatek č. 3 ke Školnímu řádu Základní školy a Mateřské školy Březno byl odsouhlasen 

školskou radou dne 25.1.2021. 

 

Ve Březně 21.1.2021 

       __________________________________ 

            Mgr. Dana Bělohlávková, ředitelka 

 


